
Δίνεται η συνάρτηση 
x

lnα

1
(x)f 








 1 , α πραγματικός αριθμός με α>0.   

A)  Να βρείτε τις τιμές του α, ώστε η f να έχει πεδίο ορισμού το R .                                                                                           

B) Να βρείτε τις τιμές του α, αν η f  είναι γνησίως αύξουσα.     

Γ) Aν 
e
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α  , x(x)f 3  

  Γ1) Nα δείξετε ότι x(x)f 3 , Rx  .    

  Γ2) Να λύσετε την εξίσωση 0 )(2f2xf10-(4x)f )( .   

  Γ3) Να λύσετε την εξίσωση  )x(συνfx)(ημf 22  στο διάστημα [0,2π].    

 


